



平成 20 年 10 月 23 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名  
日本ビルファンド投資法人  
代表者名 執行役員 阿部 定文  
(コード番号 8951 )  
資産運用会社名  
日本ビルファンドマネジメント株式会社  
代表者名 代表取締役社長 西山 晃一  
問合せ先 投資本部ゼネラルマネージャー 秋元 康志  
(TEL. 03-6259-8681)

「第 14 期（平成 20 年 6 月期）決算説明会資料」の訂正について

平成 20 年 8 月 15 日付で公表いたしました「第 14 期（平成 20 年 6 月期）決算説明会資料」に関し、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、日本ビルファンド投資法人のホームページには、訂正後の第 14 期（平成 20 年 6 月期）の決算説明会資料を掲載しております。

記

1. 訂正箇所

【決算説明会資料】

- P. 26 第 14 期（2008 年 6 月期）決算概要 1. 損益計算書 ■資本的支出  
P. 32 第 14 期（2008 年 6 月期）決算概要 7. 営業成績及び財産状況の推移 資本的支出額

2. 訂正内容（下線\_\_\_\_\_は訂正箇所を示します。）

- P. 26 第 14 期（2008 年 6 月期）決算概要 1. 損益計算書 ■資本的支出

【訂正前】

■資本的支出

○当期の資本的支出は 1,300 百万円となり、修繕費 781 百万円とあわせ、2,081 百万円の工事を実施しました。

【訂正後】

■資本的支出

○当期の資本的支出は 1,620 百万円となり、修繕費 781 百万円とあわせ、2,401 百万円の工事を実施しました。



P.32 第14期（2008年6月期）決算概要 7. 営業成績及び財産状況の推移 資本的支出額

【訂正前】

科目	第10期 2006年6月期	第11期 2006年12月期	第12期 2007年6月期	第13期 2007年12月期	第14期 2008年6月期
----	------------------	-------------------	------------------	-------------------	------------------

(中略)

資本的 支出額	百万円	752	1,316	1,210	1,193	<u>1,300</u>
------------	-----	-----	-------	-------	-------	--------------

(後略)

【訂正後】

科目	第10期 2006年6月期	第11期 2006年12月期	第12期 2007年6月期	第13期 2007年12月期	第14期 2008年6月期
----	------------------	-------------------	------------------	-------------------	------------------

(中略)

資本的 支出額	百万円	752	1,316	1,210	1,193	<u>1,620</u>
------------	-----	-----	-------	-------	-------	--------------

(後略)

本資料は、兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会に配布しております。

以上